

2017 国际女子坐式排球超级赛 于塘栖落下帷幕

孙燕华 曹国伟

5月22日,2017国际女子坐式排球超级赛于杭州余杭塘栖国家盲人门球训练基地落下帷幕。中国队在本次比赛中共有5轮比赛,最终斩获铜牌,俄罗斯队和美国队分别获得金、银牌。本次赛事前后持续了十天,由国际坐式排球联合会批准,中国残联和残奥委员会主办,浙江省残联承办,国家盲人门球塘栖训练基地协办,参赛对象为残奥会前六名和世界锦标赛前三名的队伍,共有美国(里约残奥会冠军)、俄罗斯、日本、荷兰、乌克兰、中国(里约残奥会亚军)等6支世界顶级坐式排球女队参赛。

据悉,本次超级赛是2016年里约残奥会后,世界女子坐式排球规格最高、水平最高的一次比赛,6支队伍通过单循环赛决出冠、亚军和各队名次,同时通过各类数据统计,评出最佳二传、最佳主攻、最佳防守、最佳副攻、最有价值球员等十个单项奖。塘栖国家盲人门球训练基地此前曾经承办过多次国际国内的盲人门球比赛,但承办坐式排球比赛还是首次,这将成为民营国家级残疾人体育训练基地在谋求做好残疾人体育事业发展全方位服务方面作出的初步探索和尝试。

塘栖盲人门球基地自2003年建立以来,承办了各类国际大型赛事,为国家培养了一批优秀残疾人运动员,在国际大赛中争金夺银,为国家争得了无数荣誉,成为了全国民营企业支持残疾人体育的典范,近年来得到了



伊布拉汗先生为获得季军的中国运动员颁奖

省、市、区各级领导的充分肯定。2008年,基地被中共中央、国务院命名为“北京奥运会,残奥会先进集体”,去年基地又被浙江省人民政府记“集体二等功”,今年又被授予“‘十二五’浙江省残疾人工作先进集体”,是浙江省唯一获此殊荣的民办非企业单位,古镇塘栖和训练基地因而被当地父老乡亲喜称为“风水宝地”,也被国际同行褒誉为“冠军的摇篮”。基地也多次接待国际残奥官员和国际友好人士的参观考察活动,为更多的亚洲残疾人运动员、教练员和技术官员提供训练、交流、比赛和培训的机会,同时也成为了中国残疾人体育事业对外宣传和交流的一个窗口。

基地主任陆财良表示,盲人门球基地将承办世界女子坐式排球这一国际赛事作为展示中国体育文化软实力、展示杭州形象的窗口和平台,竭尽全力服务赛事活动,未来也将继续为在全社会营造尊重、关心、帮助残疾人的社会氛围作出自己应有的贡献。

另据了解,该基地还将于今年6月26日至7月3日举办2017年亚大区坐式排球锦标赛,亚大区锦标赛为亚洲、大洋洲两个大洲合并举行的地区性比赛,也是2018年世界坐式排球锦标赛的预选赛,参赛队伍及人数将比超级赛多一倍以上,欢迎感兴趣的球迷届时前往观赏。

匠心独具 只为留住老底子的味道

蕉藕,又被称为食用美人蕉、食用莲蕉、食用昙华、蕉芋。其根茎还富含淀粉,是优良的淀粉加工原料。老一辈的人应该都吃过蕉藕制作而成的粉丝,仁和杭州博翔家庭农场的老板姚国荣介绍,现在市面上的大多数粉丝都是由番薯、土豆制成的,论美味,完全无法跟他儿时的蕉藕粉丝相比。也正是因为如此,姚师傅想要找回老底子的味道,于是便开始了他的“蕉藕之路”。早在五年前,姚师傅就开始收集蕉藕的种子,从最初从农户们手中收来的几颗开始慢慢地培育研发,到现在有了将近500亩的蕉藕培育基地,这些基地分别分布在仁和的渔公桥村、奉口村和东塘普宁村的花木地等。种植蕉藕的土地中大部分原本是所谓

的“抛荒地”,种植蕉藕,一来可以帮助农民增收,二来也提高了土地资源的合理利用率。

去年,这五百亩蕉藕基地的培育已经初见成效,共生产了100多吨粉丝,产值近500万元,计划年产量将以每年15%的比率增长。目前,今年的蕉藕还处于生长期,要到12月底落霜之后收获。姚师傅向我们展示了尚未上市的蕉藕粉丝成品,“千万别小看了这些粉丝,从种植到成品需要经过八道工序,其中光是打浆这一道工序,就调试了将近20次才有了现在的口感。”姚师傅表示粉丝现在还在不断研发中,预计今年冬季可以上市,但是博翔家庭农场仍然欢迎各位客官前往试吃品尝和交流。



蕉藕种植基地



蕉藕产品包装

小记者参观区水务公司运河自来水厂

近日,《钱江晚报·余杭生活》40余名小记者在家长的陪同下参观了区水务公司运河自来水厂,近距离参观制水工艺流程,为小记者们解开了日常用水从何而来的谜团。

当日上午九点半,一群身着马甲、手拿笔记本的小记者们雀跃不已地走进自来水厂,带着各自的疑问,井然有序地随着水务公司陈经理一起探秘制水全过程。陈经理也“变身”小记者们的讲解员,一一为孩子们解答问题。

小记者们按照制水工艺流程陆续参观了反应池、沉淀池、滤池、二级泵房、中控室等,

亲眼见证了原水经历了多道工序后变成了清澈见底的自来水。他们纷纷表示看似普通的自来水,却经过了这么复杂的程序才能饮用,我们一定要保护好水资源不被污染,并且养成节约用水的好习惯。

家长们表示通过这次活动,不仅解开了孩子们心中对自来水源头的疑问,而且让他们开阔了眼界,认识到了爱水护水的重要性。陈经理表示举办这次活动也是希望节约用水从“娃娃”抓起,让孩子们从小养成节约用水、关爱水资源的意识。

杜鹏飞

